
Vypusťte šelmu.
Připravte se posunout hranice možného s touto

jedinečnou šancí vlastnit skutečný pilíř historie

společnosti Yamaha. Grizzly 700 v edici k 25. výročí je

výjimečný a vzácný exemplář klasické a oblíbené legendy,

ideální pro ty, kteří chtějí hlubší spojení s přírodou a se

svým strojem.

Výrazné gra cké prvky, barvy a agresivní vzhled

limitované edice k 25. výročí jsou jen začátkem příběhu

modelu Grizzly 700 v edici k 25. výročí. Ke každému stroji

z limitované edice je dodávána jedinečná sada

příslušenství s ochranným rámem, předním spodním

ochranným plechem, chrániči rukou a rozšířenými

blatníky, který poskytuje větší ochranu vašemu modelu

Grizzly i vám.

Velmi plynulá převodovka Ultramatic® automaticky volí

optimální převod pro všechny typy terénu, takže si

každou jízdu maximálně užijete. Elektronický posilovač

řízení bez námahy, 27palcové pneumatiky tlumící nárazy a

ergonomický design šasi zajišťují maximální jízdní

komfort.

Vysoce výkonná čtyřkolka a skutečné

terénní vozidlo

Gra cké prvky a barvy limitované edice

k 25. výročí

Ochranný rám, přední spodní ochranný

plech, rozš ířené blatníky a chrániče

rukou

Dvoubarevné sedlo, 27" kola a barevně

sladěné tlumiče

Skvělá ovladatelnost na silnici i mimo ni

Pohodlné odpružení s dlouhým zdvihem

do terénu

4 výkonné a stabilní hydraulické

kotoučové brzdy

Dobře vyvážená jízdní dynamika

Méně únavné a přesnějš í ovládání díky

systému EPS

Pokročilá ergonomie pro připojené

jezdce

Řidič si může zvolit systém pohonu kol

Volitelně homologace pro kategorii T
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Vypusťte šelmu.
Vyzýváme všechny fanoušky úžasné přírody – je čas oslavit jeden z pilířů dějin značky Yamaha, protože

legendární Grizzly slaví 25 let. Grizzly 700 v edici k 25. výročí s exkluzivními gra ckými prvky z limitované

edice k výročí a jedinečnou sadou příslušenství připravenou na dobrodružství, která je součástí

standardní výbavy, je opravdu skvělý. Vynikněte a jezděte ostřeji v jakémkoli terénu.

Grizzly 700 v edici k 25. výročí se zaměřuje na vylepšené příslušenství, které je součástí každého stroje

z limitované edice. Odolný ochranný rám a přední protinárazový plech poskytují dodatečnou ochranu

vašeho modelu Grizzly při extrémních dobrodružstvích. Dál už záleží jen na vás, protože chrániče

rukou odrážejí větve nebo kameny a rozšířené blatníky udržují bláto, vodu a další nečistoty na uzdě.

Výkonný motor o objemu 686 ccm, nastavitelné nezávislé zavěšení a robustní šasi ve spojení se

špičkovou převodovkou Ultramatic® značky Yamaha zajišťují pohodlí a výkon. Brzdění motorem na

všech kolech, systém kotoučových brzd na 4 kolech, EPS a pohonný systém On-Command® vám

dávají kontrolu nad strojem.
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Vysoce výkonná čtyřkolka

Tato čtyřkolka spojuje neuvěřitelný výkon

s komfortem jezdce, od výkonného motoru

o objemu 686 ccm až po špičkovou

převodovku Ultramatic®. Je proto

dokonalým partnerem pro každé terénní

dobrodružství.

Limitovaná edice k 25. výročí

Kultovní stroj neslaví 25 let dobrodružství

každý den. Tohle je vaše šance projet se

vzácnou, limitovanou edicí kultovní

klasiky, vlastním unikátním kouskem

legendy Grizzly a autentickým kouskem

historie společnosti Yamaha.

Ochranný rám a protinárazový
plech

Exkluzivní součástí limitované edice

k 25. výročí jsou odolný ochranný rám a

přední protinárazový plech, které umocňují

agresivní vzhled modelu Grizzly a zvyšují

jeho ochranu pro ještě drsnější jízdy.

Rozšířené blatníky a chrániče
rukou

Vydávejte se do stále náročnějšího

terénu, protože chrániče rukou odrážejí

zbloudilé větve a rozšířené blatníky chrání

jezdce před nečistotami z cesty, což

zvyšuje radost z objevování.

Barvy a gra cké prvky k výročí

Svěží gra cké prvky k 25. výročí

s robustními, přírodou inspirovanými retro

šestiúhelníky v modré barvě Yamaha a

výrazné tříbarevné barevné provedení

odlišují tento model od ostatních.

Dvoubarevné sedlo a 27" kola

Barevně sladěné dvoubarevné sedlo, tlumiče

a kola dodávají tomuto stroji opravdu

výjimečný, prémiový vzhled. A s velkými 27"

koly ze speciální edice budete připraveni

zdolávat nové trasy a překonávat limity.
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Engine

Typ motoru
Jednoválec, Kapalinou chlazený, 4taktní, SOHC,
4ventilový

Zdvihový objem 686cc
Vrtání x zdvih 102.0 mm x 84.0 mm
Kompresní poměr 10.0 : 1
Systém mazání zásoba oleje v klikové skříni
Palivový systém Elektronické vstřikování paliva
Systém zapalování TCI
Systém startování Elektrický

Převodovka
L/H/N/R/P, Klínový řemen Ultramatic® s brzděním
předních a zadních kol motorem

Drive system On-Command® 2WD/4WD/uzávěrka diferenciálu
Koncový převod Kardan

Chassis

Systém předního odpružení
Nezávislé dvojité trojúhelníkové rameno, 193 mm
wheel travel, 5polohové nastavení předběžného
zatížení

Systém zadního odpružení
Nezávislé dvojité trojúhelníkové rameno, 232 mm
wheel travel, 5polohové nastavení předběžného
zatížení

Přední brzda Dvojité hydraulické kotouče

Zadní brzda
left hand/right foot operation, Ventilované
hydraulické kotoučové

Přední pneumatiky Maxxis 27" Zilla tires 27x 10-14, aluminium wheels
Zadní pneumatiky Maxxis 27" Zilla tires 27x 10-14, aluminium wheels

Loading limits

Přední nosič 50 kg
Zadní nosič 90 kg

Dimensions

Celková délka 2,070 mm
Celková šířka 1,230 mm
Celková výška 1,253 mm
Výška sedla 930 mm
Rozvor kol 1,253 mm
Minimální světlá výška 300 mm
Min. poloměr otáčení 3.5 m
Kapacita palivové nádrže 18 litres
Kapacita olejové nádrže 2.6 litres
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Additional features

Systém řízení Typ Ackermann s elektrickým posilovačem řízení (EPS)
Front Mounted Winch WARN VRX 25
Trailer Hitch 2"Receiver Trailer style hitch

SE/LE Features
Painted Body Plastics / Aluminium casted wheels / 27"
tires & 14" Alu wheels / Handle bar worklight / Digital
Meter



Čtyřkolky s motory do 50 ccm se doporučují pouze jezdcům od 6 let a starším, vždy pod dozorem dospělé

osoby. Čtyřkolky s motory od 70 do 90 ccm se doporučují pouze jezdcům od 12 let a starším, vždy pod

dozorem dospělé osoby. Čtyřkolky s motory od 90 ccm a výše se doporučují pouze jezdcům od 16 let

a starším. Jízda ve vozidlech Yamaha side-by-side se doporučuje pouze řidičům, kteří již dosáhli věku

nejméně 16 let. Čtyřkolky a vozidla side-by-side jsou navrženy pro provoz v rámci jejich konstrukčních

limitů. Maximální nosnost a maximální hmotnost přívěsu jsou v případě potřeby uvedeny v uživatelské

příručce. Pro zachování trvanlivosti, spolehlivosti, a zejména bezpečnosti řidiče i spolujezdců (pouze u

vozidel side-by-side) není za žádných okolností povoleno překračovat doporučené kapacitní hodnoty

uvedené v uživatelské příručce. Jízda na čtyřkolce může být nebezpečná. Pro vaši bezpečnost: Vždy se

vyhýbejte dlážděným a zpevněným povrchům. Čtyřkolky a vozidla side-by-side jsou navrženy pouze pro

jízdu na nezpevněném povrchu. Jinak je výrazně narušena ovladatelnost a může dojít ke ztrátě kontroly.

Vždy používejte přilbu, ochranu očí a ochranný oděv. Na čtyřkolkách nikdy nevozte žádné cestující a při

jízdě ve vozidlech side-by-side vždy používejte bezpečnostní pásy. Nikdy neprovádějte kaskadérské

kousky. Nikdy nejezděte pod vlivem alkoholu nebo drog. Nejezděte příliš rychle. V obtížném terénu buďte

zvláště opatrní. Buďte ohleduplní. Vždy se chovejte zodpovědně, respektujte životní prostředí i státní

a místní zákony a vyhlášky. Společnost Yamaha doporučuje všem řidičům čtyřkolek a vozidel side-by-side,

aby absolvovali schválený školicí kurz. Informace o bezpečnosti a školicích kurzech získáte u svého

prodejce nebo se obraťte na zastoupení společnosti Yamaha ve vaší zemi. Speci kace a vzhled výrobků

značky Yamaha se mohou změnit bez předchozího oznámení. Jejich zobrazení má ilustrativní charakter

a není smluvním popisem výrobků. Některé modely jsou zobrazeny s volitelným příslušenstvím. Jezdci

v tomto prospektu jsou profesionálové. Nesnažte se je napodobovat. Na všechny čtyřkolky i vozidla side-

by-side se vztahuje omezená 12měsíční záruka výrobce. Další podrobnosti vám sdělí váš prodejce.
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